邹城市开展"万名教师访万家"活动

走进学生家中,征集意见建议

本报邹城1月14日讯(通讯 员 王昌军 徐峰) 近日,邹 城市各中小学开展"万名教师 访万家"活动,让老师走进同 学家中,征集家长们对于学校 的教学和管理方面的意见,作 为下一步工作整改的"风向 标"。

"暑假开学以来,孩子上课

注意力集中多了,成绩进步很快……"1月12日,面对孩子的班主任老师,市民张先生高兴地说。"去年的义务教育均衡发展市活动中,我们学校重新规划布置了校园文化,购置了大量音体美器材,学校面貌发生很大改观。"听着班主任的介绍,张先生连连点头。

近日,邹城市各中小学校开展了"万名教师访万家"活动,让广大教师走进学生家中,提升市民对教育工作的知晓率和满意度,增进家校间的沟通与交流。家访活动中,广大教师向家长们详细汇报了学生在校学习生活情况外,普及了先进教育理念以及冬季安全知

识,还把邹城市的教育惠民政 策和学校近几年的发展变化、 教育教学情况宣传到每一个家 庭

同时,教师们还广泛征求家 长对学校办学,班级管理、师德 师风等方面的意见和建议,为下 一步的教育教学工作整改,确定 了"风向标"。

唐村镇---

系列民生工程 提升群众幸福感

本报邹城1月14日讯(通讯员 张芳 葛文静) 目前,唐村镇29个村都设置了农家书屋,有时间就到农家书屋"充电",寻找农业生产中各种问题的"解药",已成为唐村镇农民的习惯。2014年,唐村镇大力实施民生工程,一件件民生实事惠及千家万户,使老百姓的幸福感越来越强。

"我得了脑梗阻,正在镇卫生院里做康复治疗,这里的医疗服务越来越好了,离家又近,非常方便。"唐村镇前唐社区的王大爷说。据介绍,2014年,唐村镇积极推进卫生民生工程,投资300余万元进行公共卫生服务中心升级改造,让周围群众就近享受高质量医疗服务。同时,对24个村级卫生室进行提档升级,实行镇卫生院与村级卫生室一体化管理,提升了他们的医疗服务水平。

同时,积极推进村文化 广场建设,供村民健身娱乐 的休闲广场村村都有,部分 村还组建了广场舞队伍,群 众生活更加便利,更加丰富 多彩。

鑫琦国际 开始预售

本报通讯员 宋光明 摄



◎ 希鲁晚报. 今日邹城

双弧订原 2015年《帝昌原报》

投稿邮箱: qlwbjrjn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)

订阅热线: 18678730181 广告热线: 18905371717 13953768856

....

广告招商

分类信息刊登

新闻线索征集

